AUS PETTUR (max  10 punkti)
· (2 punkti) Kirjutada programm, mis teeb kasutajale ettepaneku ära arvata üks naturaalarv 1..100.  Kasutaja iga vale pakkumise korral teatab programm, kas pakutud arv on liiga suur või liiga väike. 
· (5 punkti) Programm peab olema tehtud nii, et otsitava arvu leidmiseks peab kasutaja tegema vähemalt 7 pakkumist. Seejuures ei tohi programmi poolt antud vihjete komplekt olla vastuoluline.
Näide vastuolulisest vihjete komplektist:
Jrk.nr.	Pakkumine		Vihje
 1	   44			Liiga vähe
  		2	   67			Liiga palju
  		3	   39			Liiga palju
  NB! Vastuolu 1. ja 3. vihje vahel!

· [bookmark: _GoBack](3 punkti) Viia läbi kasutaja poolt sisestatud pakkumise täieliku valideerimine (täisarv 1..100). Eeskujuks võtta projekt Stiil.
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AUS PETTUR ( max  10 punkti )      ( 2 punkti ) Kirjutada programm, mis teeb kasutajale ettepaneku ära arvata üks naturaalarv  1..100.  Kasutaja iga vale pakkumise korral teatab programm, kas pakutud arv on liiga suur  või liiga väike.       ( 5 punkti ) Programm peab  olema tehtud nii, et otsitava arvu leidmiseks peab kasutaja  tegema vähemalt 7 pakkumist. Seejuures ei tohi programmi poolt antud vihjete komplekt  olla vastuoluline.   Näide vastuolulisest vihjete komplektist:   Jrk.nr.   Pakkumine     Vihje     1       44       Liiga vähe          2       67       Liiga palju          3       39       Liiga palju      NB! Vastuolu 1. ja 3. vihje vahel!        ( 3 punkti ) Viia läbi kasutaja poolt sisestatud pakkumise  täieliku  valideerimine   (täisarv 1..100) .   Eeskujuks võt ta projekt Stiil.     TÄHTAEG: 29. september  

